
Результаты опроса  оценки удовлетворенности работодателя качеством подготовки 

выпускников ГПОУ РК "Колледж искусств Республики Коми" 

53.02.06 Хоровое дирижирование 

Ответы участников  

 
1. Насколько Вы удовлетворены соответствием уровня квалификации выпускника (ов) 

Колледжа по указанному направлению подготовки/специальности? 
Полностью удовлетворен 

57.1% 

Удовлетворен в большей мере 

42.9% 

Не в полной мере 

0.0% 

Не удовлетворен 

0.0% 

 

 

2. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников Колледжа участвовать в разработке и 

реализации проектов? 
Полностью удовлетворен 

57.1% 

Удовлетворен в большей мере 

42.9% 

Не в полной мере 

0.0% 

Не удовлетворен 

0.0% 

 

 

3. Удовлетворены ли Вы соответствием профессиональной подготовки выпускников 

Колледжа современным требованиям рынка труда/тенденциям развития отрасли? 
Полностью удовлетворен 

57.1% 

Удовлетворен в большей мере 

28.6% 

Не в полной мере 

14.3% 

Не удовлетворен 

0.0% 

 

 

4. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников Колледжа осуществлять деловую 

коммуникацию в коллективе? 
Полностью удовлетворен 

71.4% 

Удовлетворен в большей мере 

14.3% 

Не в полной мере 

14.3% 



Не удовлетворен 

0.0% 

 

 

5. Удовлетворены ли Вы способностью выпускников Колледжа генерировать идеи, превращая 

их в новые продукты, услуги, исследования и разработки, принимая риски и демонстрируя 

личностные качества, необходимые для реализации проекта? 
Удовлетворен в большей мере 

57.1% 

Полностью удовлетворен 

42.9% 

Не в полной мере 

0.0% 

Не удовлетворен 

0.0% 

 

 

6. Какими критериями Вы руководствуетесь при приеме на работу выпускников Колледжа по 

указанному направлению подготовки/ специальности? 
Уровень профессиональной подготовки 

57.1% 

Подготовка специалистов требуемого направления подготовки/ специальности 

42.9% 

Долгосрочный характер сотрудничества с Колледжем 

0.0% 

Другое 

0.0% 

 

 

7. Удовлетворены ли Вы дисциплиной и исполнительностью выпускников Колледжа? 
Полностью удовлетворен 

42.9% 

Удовлетворен в большей мере 

42.9% 

Не в полной мере 

14.3% 

Не удовлетворен 

0.0% 

 

 

8. Необходимо ли молодым сотрудникам Вашей организации (выпускникам Колледжа) 

обучение по программам профессиональной переподготовки или курсам повышения 

квалификации? 
Будет необходимо в будущем 

71.4% 

Да, дополнительное обучение необходимо 

28.6% 

Нет 

0.0% 

Затрудняюсь ответить                                                                                                                                            0.0% 



9. В каких формах независимой оценки реализации образовательных программ и подготовки 

специалистов Вы готовы участвовать? 
Участие в заседаниях Государственных экзаменационных комиссий 

57.1% 

Участие в заседаниях комиссий для проведения процедур промежуточной аттестации обучающихся по 

практикам 

28.6% 

Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 

14.3% 

Участие в разработке образовательных программ 

0.0% 

 

 

10. Существуют ли на Ваш взгляд проблемы взаимодействия организаций (учреждений) и 

Колледжа? 
Нет 

85.7% 

Возникающие проблемы разрешаются сразу 

14.3% 

Возникающие проблемы разрешаются, но не сразу 

0.0% 

Да 

0.0% 

 

 

11. Какое количество выпускников нашего Колледжа принято Вами на работу в текущем 

году?             7 

 

 

12. Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке выпускников Колледжа? 
Уровень практических умений 

71.4% 

Уровень теоретических знаний 

14.3% 

Владение коммуникативными навыками 

14.3% 

Уровень производственной дисциплины 

0.0% 


